



牟平养马岛

2月1日—3月5日,养马岛渔家民俗游,在这里可以吃渔家年夜饭,睡农家炕,还有赶大集等活动。

长岛

2月18日晚上7:00—8:40,在长岛明珠浴场举行“除夕之夜海岛焰火晚会”。3月5日6:00—11:00到长岛县庙岛妈祖庙参加一年一度的“正月十五庙会”,拜庙、上香、许愿、求福,还有精彩的民间秧歌表演供您观赏。

春运前,学生流将基本发送完毕

烟台出台春运方案,客运量预计达652.2万人次,有三个客流高峰

本报1月25日讯(记者 蒋大伟) 近日,2015年烟台市交通运输系统春节运输方案出台(以下简称方案),预计2015年春运期间烟台市客运量将达652.2万人次,同比减少5.8%。此次春运相较往常年的拥堵状况将有所缓解。针对青烟威荣城际铁路的开通,方案要求加强道路客运、城市公交与铁路的衔接,并做好车辆安全管理及道路安全管理。

据了解,春运期间烟台市客运量预计将达652.2万人次,同比减少5.8%。其中,道路客运量达520万人次,同比减少13.3%;

水路客运量达34万人次,同比基本持平;铁路客运量达74.8万人次,同比增长55.8%;民航客运量达23.4万人次,同比增长7.7%。

据介绍,春运期间主要有学生放假、务工人员返乡、探亲旅游、务工人员回流、学生返校五个重要时段,预计客流高峰出现在2月10日、11日(农历腊月二十二、二十三),2月17日、18日(农历腊月二十九、三十)和2月23日、24日(农历正月初五、初六)。“往年进入春运后探亲流、学生流、务工人员返乡流叠加的现象比较严重,今年春运期间将有所缓解。”市交通部门工作人员分

析,今年春节在2月19日,相比往年较晚,预计春运到来前学生客流便能基本发送完毕。

“要充分发挥道路运输‘门到门’的优势,在做好与民航、港口接驳换乘的基础上,特别针对青烟威荣城际铁路的开通,加强道路客运、城市公交与铁路的衔接,提高旅客换乘方便性和快捷性。”市交通部门工作人员说。

根据方案要求,为保障运输需求,烟台市计划日均投入客运班车2600余部,抽调100余部大型客车作为机动运力,计划在节前临时调整汽车总站部分客运

线路至汽车南站始发。

“市区公交企业共投入公交车1800余台,并将根据客流情况适时调整部分线路首、末班车发车时间及班次间隔,市区1600余部出租车不空班全力投入假日运输,将在汽车站、火车站、港站、机场等客源集聚地适当增加部分待租车,以确保高峰期的旅客运输。”市交通部门工作人员说,水路方面计划投入客(滚)船47艘,共计35413客位、3001车位。国际运输方面,中韩航线共投入2艘客箱(滚)船,共1334客位、573箱位。此外,方案还要求,遇到冰、雪、

雾、风等恶劣天气,有关部门需采取交通管制措施,路况达不到安全通行条件时,汽车客运站不得发车;相关部门将严格落实从业人员资格管理,严格执行长途客运车辆双班驾驶员、凌晨2点-5点停车休息或接驳运输等有关规定;充分发挥车载卫星定位装置、船舶远程视频监控系统的作用,加强对车辆、客滚船的全过程监控,及时查处违法、违规行为;落实禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品及剧毒、放射性危险品的机动车通行省内高速公路的管制措施。

小萌羊 驾到

羊年马上来临,各大商场超市在显眼位置处都摆起了羊年吉祥物,颜色各异、表情不一、形态不同的“小萌羊”们在超市里格外惹人注目,非常喜庆,售价大都在十几元到二三十元不等。看到这些小萌羊,你是不是也心动了呢?

本报记者 秦雪丽
摄影报道



过年送点啥?外地客户点名要烟台苹果 凭借良好的品质,本报推出的烟台栖霞苹果广受欢迎



本报1月25日讯(记者 秦雪丽) 春节眼看就要到来,一些企业也开始忙碌起来,给员工发福利、拜访客户,选什么东西好呢?正宗的烟台栖霞苹果或许就是不错的选择!为满足广大市民朋友和企业的需求,本报联合栖霞市政府推出的“栖霞苹果红齐鲁活动”继续接受预订。

“我还想订些苹果,烟台苹果的品质确实不错。”近日,市民王先生拨打本报苹果预订电话,准备再订购一些新鲜的烟台苹果。王先生是本报“栖霞苹果红齐鲁活动”的忠实粉丝,曾多次从本报订购烟台苹果。前段时间,他给外地的客户邮寄了四箱烟台栖霞苹果,对方收到后直呼好吃。“临近春节,正发愁给这位客户送点什么礼物,想不到他点名就要烟台苹果。”王先生笑着说,咱烟台苹果的品质确实好,“粉丝”遍布全国,拿它拜访客户,既拿得出手,对方又喜欢。

春节临近,想拿苹果送客户、发福利、送亲朋的企业和市民越来越多,为满足大家的需求,本报联合栖霞市政府推出的“栖霞苹果红齐鲁活动”继续接受预订。

该活动供应的苹果全部

来自烟台苹果知名产区栖霞,环境优美,山地丘陵种植,加上山泉水的灌溉滋润,可谓原生态无公害水果,合作社工人会对苹果进行两次挑拣,挑出残次果,将优质的烟台苹果送到市民餐桌。

三种方式可订购,省内包邮哦

为回馈广大客户,今年省内订户,我们采取包邮形式。省外订户,需要额外支付相应的物流费用。80级别(苹果直径80毫米)20斤装168元;85级别(苹果直径85毫米)10斤装108元。此外,还有80级别的艺术字苹果,每箱88元。

我们有三种预订方式:你可以拨打电话18663840248进行订购,订购账户:6225885357419589

(招商银行,姓名:王钦帅),您可以选择通过网银转账。另外,我们还开设了淘宝网店,只要登录淘宝网搜索店铺“烟台农产品之家”(网址: http://q1w1bjrytaobao.com/)进行购买,足不出户便可给外地的亲友寄去正宗的栖霞苹果。您也可以直接到报社订购,地址就在芝罘区环山路3号润利大厦1603室。

各大品牌食用油 节前打起“价格战”

本报1月25日讯(记者 范菲菲) 每年年底都是食用油的销售旺季,25日,记者从市区多家大型超市了解到,随着年底购物旺季的来临,各大品牌食用油也打起了“价格战”,多款热销食用油降幅超20%。

“5L装的花生油原价139.9元,现价119.9元,还送个900毫升的小桶花生油,过了这阵子就恢复原价只送酱油了,现在买很划算。”25日在莱山区一家超市食用油专柜旁,促销人员向过往的顾客推销着花生油。而在芝罘区一家大型超市中,原价112.9元的龙大4.5L装花生油,现价只有87.8元,便宜了22%;原价69.8元的4L装福临门调和油,现价只卖36.9元,价格下跌47%;大健康招牌的长寿花玉米油4.5L装,也从84.9元降到了50.9元,降幅达到了40%之多。

记者走访发现,市区多家超市的多种品牌食用油都打出特价,降幅明显。此外,食用油中,各类调和油的优惠力度更大。有的不光降价,还会附赠400毫升到900毫升不等的同款食用油。

对于食用油大打“价格战”的现状,一名食用油经销商表示,从去年7月份以来,进口大豆价格持续下跌,进口量不断增加,拉低了食用油的成本价。另外,年底是食用油销售旺季,厂家也提高了开榨率,增加食用油的供应量。有业内人士认为,目前国际进口食用油原料的价格还是走低的,因此短时间内食用油的价格不会反弹。